

永吉县阿玛尼家庭农场

# 整合资源扩大产业规模

本报讯 韩婉婷报道 在永吉县一拉溪镇原和平村有这样一家家庭农场,在负责人的带领下,为了谋求全体成员的共同利益,解决土地高效耕种及村里老人的生活养老问题,发展实行以地养老的模式,努力解决和改善农村困难群体的养老现状,同时发展种养结合生态农业,形成符合当地实际情况的一二三产业融合发展的创业模式,它就是永吉县阿玛尼家庭农场。

据农场负责人李经理介绍:农场现有成员75名,截至2020年2月,农场共投入2177.5万元进行农业基础建设,其中包括购进机械运输、流转土地、农田改造、修农田路等。农场投入1000余万元建起总面积3500平方米的六层高标准康养大院,综合设施齐全,用心为老人服务,目前入住60岁以上的老人近40人。永吉县阿玛尼家庭农场在高效利用土地资源的基础上,大力提高粮食单产、单价以及附加值,投资1010万元自建一座包括一条稻米加工生产线及水稻晾晒场、烘干塔、原料库房等配套设施的稻米加工厂,降低农业成本,为农民谋求更大利益,永吉县阿玛尼家庭农场生产的阿玛尼牌大米深受市场欢迎。如今,农场开始发展养猪、养牛产业,建设6栋猪舍,开展万头猪养殖,目前拥有母猪500头,品种为二元种猪。同时,农场现有百余头牛。

永吉县阿玛尼家庭农场有完整的接待、就餐、住宿、教学、指导交流能力,现有标准房间60间,可接待120余人,有会议室1个,可接待200人举行会议。未来,永吉县阿玛尼家庭农场在李经理的带领下将继续整合资源,扩大产业规模,为新型家庭农场的发展和普及作出更大贡献。



永吉县阿玛尼家庭农场在李经理的带领下将继续整合资源,扩大产业规模,为新型家庭农场的发展和普及作出更大贡献。

通化县石湖生态农林开发有限公司

# 致力于林蛙产业发展

本报讯 胡雪报道 东北林蛙(以下简称林蛙)是珍贵的食用药用动物,长久以来由于人为过量捕捉和自然环境恶化,野生中国林蛙资源日益减少,促使林蛙养殖业引起人们充分重视。目前林蛙养殖已在东北三省形成较大的规模,成为林蛙的主要产区之一。

通化县石湖生态农林开发有限公司成立于2018年,位于通化县石湖镇永安村三组,作为一家专业提供全人工圈养东北林蛙的企业,在通化县委、县政府石湖镇党委的大力支持下日益壮大,现占地面积30亩,养殖区面积1万平方

米,结合多年养殖经验,不断改进技术,实现了蝌蚪孵化、幼蛙饲养、幼蛙越冬、病害防治等一体化设施养殖。借助有利的地理优势,通过构建大棚创造适宜环境和饲喂黄粉虫,进行林蛙自繁自养,天然无污染。公司负责人李志清获得多项技术称号,他说,公司目前有自主专利技术,可为养殖户提供技术服务,包括黄粉虫的养殖和大棚构造,从而带动林蛙产业的发展,让林蛙饲养者少走弯路。与此同时,为更好地发展林蛙产业,公司与通化师范学院达成战略合作。林蛙不仅是生态系统的

重要组成部分,更是珍贵经济蛙类,自身价值高,是十分名贵的药材、滋补佳品和美味佳肴,可直接上餐桌食用,林蛙油不但能作为滋补品,还能加工用于医治疾患。李志清表示:为保证出品的质量和安全性,让大众放心,除日常防控外,每年林蛙出栏时公司都会对其进行质量检测,确保没有寄生虫。饲养的林蛙每年9月份进入市场销售,熟蛙、林蛙油、活体蛙常年出售,可预定,线上线下全国销售,凭借优秀的品质获得了市场认可。

通化县石湖生态农林开发有限公司在发展自身的同时不忘乡亲们支持和帮助,



每年重阳节都会给大家送去林蛙表示关怀,公司林蛙产业的发展为地区解决就业20余人,为工人创造收入30余万元,为推进林蛙产业持续健康发展作出有力贡献。

本报讯 路盼第报道 榆树市地处世界著名的黄金玉米带,素有“天下第一粮仓”的美誉,是全国重要商品粮基地,榆树市伟业农机种植养殖专业合作社在负责人韩社长的带领下在这片沃土上大展拳脚。

合作社位于榆树市太安乡腰乡村六组,占地面积1万平方米,社员39户,配有农机20余台套,现经营土地650亩。韩社长在大家眼里是一个真正干事的人,为了帮助困难群众,带领大家共同致富,他免费为7户贫困户提供服务,解决就业人数20余人。此外,他不断找出路,提升土地经济价值,推广土地承包、土地托管的经营模式,目前村里70%的土地已流转。

韩社长表示:合作社目前以玉米种植为主,未来将带领社员开展杂粮杂豆种植,打造自己的品牌,发展当地特色,推动经济发展,同时今年将打造农机主体,计划投资300余万元,建设农机大库1200平方米,增加农机具12台套,种植玉米4500亩,届时将实现从种到收全程机械化作业服务,带动周边3个屯70%的土地,为百姓省钱,解放周边劳动力,通过进城务工带动农户增收,产生更大、更多的社会效益。

提到榆树市伟业农机种植养殖专业合作社,村民都竖起大拇指,村民高大哥通过合作社已服务3年,效果非常满意,十分认可,无论家里有没有劳动力都能正常种地,确保收入。未来合作社在韩社长和全体社员共同努力下,将继续带动村民致富增收,全面推进机械化作业,助力乡村振兴。

## 推进机械化作业助力农民增收

榆树市伟业农机种植养殖专业合作社

**房屋所有权继承公告**  
房屋所有权人:贾淑芬、符德喜,坐落:辉南县杉松岗和平街建国路一委二组,建筑面积:30平方米,用途:住宅,回迁安置协议书:编号000711号。由符胜金继承。其他子女自愿放弃。与此相关的利害关系人对此公告有异议的,应在公告之日起十五个工作日内向辉南县不动产登记中心提出异议申请,逾期不申请异议的,不动产部门将为其办理继承登记。特此公告。  
辉南县不动产登记中心  
联系电话:0435-8215876

**房屋所有权继承公告**  
房屋所有权人:全金子、李宗一,坐落:辉南县朝阳镇爱国街一委四组,建筑面积:84.56平方米,用途:住宅,产权证:辉房权证朝字0046296号。由李仁焕继承其他子女自愿放弃。与此相关的利害关系人对此公告有异议的,应在公告之日起十五个工作日内向辉南县不动产登记中心提出异议申请,逾期不申请异议的,不动产部门将为其办理继承登记。特此公告。  
辉南县不动产登记中心  
联系电话:0435-8215876

**房屋所有权继承公告**  
房屋所有权人:全金子,坐落:辉南县经济开发区泰和嘉苑漫小区6号楼2单元603室,建筑面积:82.95平方米,用途:住宅,产权证:吉(2021)辉南县不动产权第0002940号。由李仁焕继承。其他子女自愿放弃。与此相关的利害关系人对此公告有异议的,应在公告之日起十五个工作日内向辉南县不动产登记中心提出异议申请,逾期不申请异议的,不动产部门将为其办理继承登记。特此公告。  
辉南县不动产登记中心  
联系电话:0435-8215876

**房屋所有权继承公告**  
房屋所有权人:李春新、王丽萍,坐落:辉南县朝阳镇爱国街一委二组,建筑面积:66.40平方米,用途:住宅,产权证:辉房权证朝字0005735号。由王丽萍继承。其他子女自愿放弃。与此相关的利害关系人对此公告有异议的,应在公告之日起十五个工作日内向辉南县不动产登记中心提出异议申请,逾期不申请异议的,不动产部门将为其办理继承登记。特此公告。  
辉南县不动产登记中心  
联系电话:0435-8215876

**房屋所有权继承公告**  
房屋所有权人:井德文、李淑琴,坐落:辉南县朝阳镇平截沟村合子(回迁泰和嘉苑),建筑面积:90平方米,用途:住宅,产权证:辉房权证朝字2011746号。由李淑琴继承。其他子女自愿放弃。与此相关的利害关系人对此公告有异议的,应在公告之日起十五个工作日内向辉南县不动产登记中心提出异议申请,逾期不申请异议的,不动产部门将为其办理继承登记。特此公告。  
辉南县不动产登记中心  
联系电话:0435-8215876

**朱余家(身份证号22051919\*\*\*\*211232)购房收据遗失,房屋坐落:梅河口市北部新城2苑B-1-1003,金额:伍仟元整(¥5000.00),收据编号:BB2433,交款日期:2017年12月1日,收款单位:梅河口市吉兴房地产开发有限公司,声明作废。**

**公告**  
申请执行人隋才吉与被执行人李兴润名誉纠纷一案,吉林省白山市中级人民法院(2020)吉06民终858号民事判决书确定的内容已生效(判决内容为:被告李兴润于本判决生效之日起在抖音APP上连续三日,每日一次发布澄清其有损害隋才吉名誉的事实,并向隋才吉赔礼道歉),因被执行人李兴润拒绝履行生效判决确定的内容,现将判决内容予以刊登。特此公告。  
抚松县人民法院  
2021年6月2日

**公告**  
依据2011年1月18日《梅河口市人民政府专题会议纪要(2)》,关于棚户区改造回迁居民办理产权证问题规定,以下拆迁区的原产权人,从公告之日起30日内速到政务中心二楼不动产登记中心办理产权回迁登记,逾期视为无异议,依据《梅河口市人民政府专题会议纪要(2)》登记部门予以产权人办理回迁登记手续。坐落:北部新城,原产权人:孟庆坤,现产权人:王庆华,拆迁面积:199.5平方米,回迁面积:88.56平方米,用途:住宅,电话:15981610600

**遗失声明**  
双江市孟武水产调料商店,法人孟令洋,许可证编号:JY12203820005027,食品经营许可证副本丢失,声明作废。

**遗失声明**  
双江市茂林镇美时美刻商店,法人:焦凤梅,许可证编号:JY12203820090685,食品经营许可证副本丢失,声明作废。

**公告**  
依据《物权法》第146条规定:“建设用地使用权转让、互换、出资或者赠予的,附着于该土地上的建筑物、构筑物及附属设施一并转让”。第147条规定:“建筑物、构筑物及其附属设施转让、互换、出资或者赠予的,该建筑物、构筑物及其附属设施占用范围内的建设用地使用权的主体一并处置”。  
土地使用者:孙振海,座落于2区19段39号7单元202室,房屋所有权已于2013年3月21日转让给迟长生,依据《物权法》第147条规定,该房屋占用范围内的土地使用权同时转让。特此公告。  
镇赉县不动产登记中心  
2021年6月11日

**吉林省军庆副食品配送有限公司**

**提供绿色健康的管家式服务**

随着行业的规范化、系统化,现在越来越多的企业、学校的食堂和商超会选择专业的配送公司进行物流配送,位于长春市绿园区西环城路与四间南路交汇的吉林省军庆副食品配送有限公司就是其中之一。

吉林省军庆副食品配送有限公司成立于2018年,是军正集团独家投资,集配送、零售为一体的多元化公司,建有绿色生产基地320亩,温室大棚315栋,为13家零售超市和有需要的客户提供有机瓜果蔬菜;为满足配送需求,公司配备了车辆60台,团队员工350余人,确保按时按量高效送达。据公司负责人陈总介绍:军庆配送公司自成立以来始终秉承“客户至上,物美价廉”的经营理念,提升食品安全保障,在现代化企业理念的指导下,公司业务不断拓展,现为吉林省及长春市各级政府机关、公安政法机关、部队、大专院校、城区各分局、交警大队、国企单位等150余家食堂进行一体化的正规配送,建立了长期稳定的合作关系。

“以最优惠的价格提供最贴心的服务”是军庆配送公司的服务理念,为此,公司专门配建了大型专业保鲜冷库,保证食材保鲜仓储;设立食品检测室,确保食品安全;配备多辆0℃保鲜配送货车,保证全程新鲜运输,公司先后被长春市人民政府、农村农业委员会授予“信得过种植大户”,被南湖宾馆授予“信得过配送单位”,长春市食品药品监督管理局授予“食品安全放心企业”,宽城税务局授予“企业纳税诚信单位”,长春市公安局“蔬菜水果定点采购单位”,长春市交警支队及城区各大队指定采购单位。

疫情期间,军庆配送公司积极响应长春市政府号召,为大禹华邦、蓉城壹号小区提供物资配送服务,保障居民的日常生活需求,助力抗疫顺利进行。

公司凭借领先的服务理念、严格的管理制度、锐意进取的员工队伍,将会为大家提供更优质、更方便、更超值的专业的绿色健康的管家式服务。

长春市晟合包装有限公司

# 服务创新 满足客户需求

本报讯 宋月梅报道 大家平时购买商品的时候,能够接触到各种不同的商品包装,一份好的包装不仅可以保护产品,方便储运,更具有观赏性,可以促进消费者的购买欲。

长春市晟合包装有限公司位于长春市绿园区,是一家专业于产品包装技术研究、开发、设计及生产的企业,主要业务涵盖:礼盒、纸箱、高强度纸箱、瓦楞纸箱、出口专用纸箱、纸托盘、免熏蒸木箱、胶合板包装箱,出口包装箱,免熏蒸托架,木托盘、铁托盘、塑料托盘,胶合板托盘,木箱,钢带包装箱(无钉箱)、Uni-Pak周转箱、中空板包



装箱,同时兼营EPE、气泡垫缠绕膜、扁丝、EPS板、魔术贴、防锈纸、金属铰链等多种包装配套材料。

公司负责人介绍:晟合包装还可为企业大型设备提供包装方案、包装设计、现场包装服务,产品承载能力大,可设计、提供包装一体化服务。同时具备汽车CKD、SKD散件包装的设计和和管理经验,公司的VA价值分析工程可以帮助客户降低最终的物流成本。

长春市晟合包装有限公司成立以来,引进国内外先进的生产设备,设施完善,技术过硬,产品价格和产品质量赢得了广大消费者的支持与信赖,现与多家企业和个人合作,公司将以实际的行动和诚恳的态度满足顾客的要求。

吉林省悬壶中医院有限公司

# 以精湛医术赢得信赖

本报讯 赵明报道 吉林省悬壶中医院有限公司成立于2018年,位于松原市前郭县仁正公馆,占地面积500平方米,床位30张,主治脑中风后遗症、各种疼痛及疑难杂症、神经类疾病、多种失眠、男科、妇科、糖尿病,同时对呼吸疾病、小儿疾病、肠胃疾病和各种常见疾病都有不错的诊疗效果。

据了解,悬壶中医院院长胡晓龙是一位医术精湛、医德高尚,在业内口碑颇高的医者,他于1991年毕业于长春中医药大学,首创的神经激活远程治疗技术已申请专利,三年内帮

助3000多例患者解除病痛,得到了北京、上海、广东、新疆等众多患者的好评,现面向全国各地的患者,可预约和视频会议,目前拥有主治医师4名、护士6名。值得一提的是,悬壶中医院的冯志德医生今年82岁,儿时多次患病,经老辈治疗痊愈后加入到中医行业,作为中医世家传人,他首创的中药集成调理治疗处方,在现今中药材以人工养殖为主的大环境下,经他研究由几味中药集成为一味野生药物,达到了不错的功效。

吉林省悬壶医学研究有限

公司下属有吉林省悬壶中医院、吉林省查干湖康养中心、吉林省查干湖生态度假村,是集医疗、老年人、残疾人养老护理、旅游娱乐为一体的综合性公司,全力打造的1500平方米“吉林省查干湖康养中心”,设有床位100张,设施全面、环境宜人,届时将对推进医养结合、促进我国大健康产业发展做出积极贡献。

“医者仁心谱大爱,悬壶济世为苍生”,胡院长表示:未来医院将继续弘扬我国传统中医文化和精神,结合现代医学,为健康产业和医养结合贡献更大的力量。  
电话:0438-2776969